

我陪孙悟空过一天

市第三实验小学小记者 王乐晨



清晨,温暖的阳光洒在我身上。我坐在柔软的草地上,望着蔚蓝的天空。忽然,一个身影窜了出来。我定睛一看,只见他头戴凤翅紫金冠,身披锁子黄金甲,脚踏藕丝步云履,手拿如意金箍棒。“您……您是齐……齐天大圣孙悟空?”我惊得目瞪口呆。

“嗯……不错,正是俺老孙!俺在天上呆烦了,想到人间逛逛,咱们一起吧!”孙悟空说。接着他念了句咒语,唤来了筋斗云。我迫不及待地爬到筋斗云上,心里别提多兴奋了。

筋斗云一个筋斗就是十万八千里。转眼间,我们就来到一条小河边。“这河水怎么这么脏?”孙悟空十分疑惑。“唉!那是人类乱排放污水、乱扔垃圾的后果呀!”我叹了口气,指着河面上漂浮的垃圾说。“人类不爱保护环境,才造成河水被污染。看我的!”他说完,从腰间取出一个葫芦,吸走了所有的污水和垃圾,河水顿时变得清澈了。然后,他对着葫芦念了句咒语,把葫芦里的污水和垃圾倒了出来。那些污水和垃圾瞬间变成一条条活蹦乱跳的小鱼,跃入水中。看着清澈见底的小河,看着水中嬉戏的鱼群,我的心里像吃了蜜一样甜。

我们又驾起筋斗云,一个筋斗来到一片沙漠里。沙漠一望无际,看不到尽头。在烈日的炙烤下,沙漠上升腾着一股股热浪,让人口干舌燥。这时,我们忽然听到隆隆的巨响,沙漠风暴漫天卷地般袭来,转瞬间就要将我们吞没。孙悟空赶紧从耳边拔出一根毫毛,吹了口仙气,沙漠顿时变成了一片茂密的森林。森林绿树成荫,鸟语花香,简直就是动物们的天堂。

孙悟空感慨万千:“人类啊!请给鸟儿留下一片蓝天,给鱼儿留下一片碧海,给自己留下一片绿洲吧!”

突然,孙悟空拿着金箍棒打了我一下,我顿时惊醒了,原来是场梦,妈妈正拍着我的身体喊我起床呢。我想:现实生活中可没有人能像孙悟空那样施展法术就能解决环境问题,我们要从身边小事做起,做环保小卫士,爱护我们的家园。

指导老师:赵威

小草和玫瑰花

市第三实验小学小记者 李琴涵

在一个美丽的公园里,开着一株非常妖娆的玫瑰花,十分艳丽。而他的旁边却是一株非常不起眼的小草。玫瑰花经常瞧不起小草,常常奚落它,对它十分冷漠,而小草却毫不在乎。

一年又过去了,玫瑰花和小草又长高了不少。突然,天空下起了小雨,最后越下越大,雨水没过了小草的头顶,令小草非常难受,便请求玫瑰花把水吸干。玫瑰花虽然非常不情愿,但还是吸干了水,小草呼吸到了新鲜的空气,十分感激地对玫瑰花说:“谢谢你,我真诚的朋友!”就在那一瞬间,玫瑰花懂得了什么叫真诚的友谊,从此和小草成为了一对非常友好的朋友。

指导老师:朱春云

勤劳的妈妈

市第三实验小学小记者 耿心扬

利索而感到高兴!可是当我看到她脸上的汗珠时,我的心情一落千丈,我为什么不能帮妈妈干点活呢?我暗下决心我要尽快学会。

中午我回到家时,闻到了香喷喷的味道,我知道,这是妈妈做的饭。吃完饭准备睡觉的时候,我想着:我在学校的时候,妈妈在上班;回到家妈妈又做好了饭,妈妈一定

很累吧。

晚上,我到了家门口,妈妈正在迎接我,我的心里乐开了一朵小花啊!妈妈开始做饭,没过一会儿,饭就做好了,我的作业也写完了。吃完饭,妈妈刷碗、洗衣服、给我检查作业……

我想对妈妈说:妈妈,您辛苦了!我爱您!

指导老师:单思敏

绿豆成长记

市第三实验小学小记者 张嘉怡

颗,因为绿豆自己一个“人”很孤独,然后,里面加入一点水,不需要加太多水,最后一步,耐心等待它发芽!

晚上,我轻轻地关上灯,晚安,小精灵们,祝你们茁壮成长!

第二天,我醒来后第一件事就去看我的绿豆!哇!都已经脱下来它碧绿的衣裳了,它们个个都很开心,就像一位位小姑娘在着急地等待试

衣服。

一个星期后,我来看它们,A笑盈盈地说:“这是谁的辫子呀?长这么长了?”B谦虚地说“是我的!你也加油快快长大!”看到它们和睦相处的场面我开心地笑了。

你喜欢泡绿豆芽儿吗?如果你喜欢,也可以在家里试试哦!

指导老师:赵威

小小“动物园”

市第三实验小学小记者 郭宸硕

干净净,一点灰尘都没有。妈妈既要照顾家人的生活,也要关心我的学习,妈妈真辛苦啊!蜜蜂妈妈总是把甜蜜留给家人,却把辛苦和忙碌留给自己。

说起我的老爸,那可是十足的“大懒猫”。每天一下班,便躺在客厅的沙发上,边看手机边唱着小曲,那逍遥自在的样子,别提有多舒服。你们说我的老爸像不像一只“大懒猫”

呢?

我在家里是一只快乐的“小熊猫”,家里的人都喜欢我,我也喜欢家里的人,我在家里什么也不用做,想吃什么妈妈就给我买,有时候我会和妈妈玩围棋、打羽毛球。我就是这个快乐又可愛的“小熊猫”。

看,这就是我家——温馨而快乐的小小“动物园”。

指导老师:赵英

美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 潘扬正

可分,可以遮太阳,挡风雨。大树下经常有一些老爷爷在舞剑。

秋天,树叶变黄了,秋风吹来,落叶在林间翩翩起舞。你瞧!这棵枫树上一片片火红的枫叶,格外引人注目。让我想起了杜牧的诗句:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”这时候,我又看见千姿百态的菊花开了。它们有的像波浪似的金发披在肩上,有的把美丽的长裙系

在腰上,光彩夺目,美不胜收。

冬天,树木变得光秃秃的,只有那高耸挺拔的松柏还穿着绿油油的衣裳。地上的雪又松又软,常常有人来堆雪人。北风刮过树梢,发出沙沙的响声。小河被冻住了,无法唱出动听的歌了。

相山公园一年四季景色迷人,真的很美!

指导老师:赵英

开心的一天

市第三实验小学小记者 郑可

我以一秒十五米的速度冲向了小饭馆。王胤启在后面苦苦哀嚎叫我停下。我们就这样一前一后地到了饭馆。

当我到了饭馆,发现张森淼也在,原来王胤启也邀请了他。他笑笑对我们说:“惊不惊喜,意不意外?”接着他又发出一阵阵傻笑。我们三人你争我抢,狼吞虎咽地吃完了一条鱼。

饭后我们去了王胤启家,他给我们一人发了两把枪,以“战斗经验”来说

王胤启第一,我与张森淼排第二。我的冲锋技术很不好,应该当个防守员。张森淼跟我意见一致,我们一拍即合,王胤启总是打得我和张森淼措手不及。我们奋力反抗,打得不可开交,一直打到十一点,要不是妈妈的催促,我们可以打到天亮呢。

街道上的行人少得可怜,车辆也没几个了。冷飕飕的风,也没让我觉得冷,因为今天太开心了!

指导老师:朱春云